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ООО «Центр дизайна волос»

Юридический адрес: 196084, Россия, Санкт-Петербург,
 набережная Обводного канала, д. 108, лит. А, пом. 30Н

Тел. (812)2453738
ИНН/КПП 7839080306/783901001


Инструкция по самостоятельной коррекции (перефиксации) системы волос на ленты
1. Частичная коррекция (замена старой ленты на новую)

· Осторожно отклейте изделие от кожи головы (если лента потеряла свою липкость - она точно готова к замене), на ленту, которая осталась на основе изделия, нанесите ремувер для снятия старой ленты, подождите пару минут и снимите старый ленточный фиксатор с основы. Постарайтесь максимально очистить место фиксации на коже головы и основе изделия от липкого слоя, обезжирьте спиртом, используя ватный диск или кусочек ткани. 
· Используйте готовую ленточку из набора, предварительно сняв защитный слой с одной стороны приклейте на основу изделия в место фиксации. 
Если используете рулонный вариант лент - отрежьте необходимый кусочек ленты от рулона и приклейте на основу изделия в место фиксации. Затем снимите оставшийся защитный слой с ленты и зафиксируйте изделие к коже головы. Сильно прижмите основу к коже головы.
2. Полная коррекция (перефиксация)

2.1 Снятие, очистка

· Осторожно отклейте изделие от кожи головы (если лента потеряла свою липкость - она точно готова к замене). Не смачивая систему волос водой, на ленту, которая осталась на основе изделия нанесите ремувер для снятия старой ленты, подождите пару минут и снимите старый скотч с основы. Остатки липкого слоя с основы легко отойдут в процессе мытья системы волос шампунем. Если есть сложность с окончательным удалением липкого слоя с основы, замочите систему волос в теплой воде с шампунем (если волосы на системе длинные, можно замочить только основу). Постарайтесь максимально очистить место фиксации на коже головы и основе изделия от липкого слоя, обезжирьте спиртом используя ватный диск или кусочек ткани.  Помните, что прежде чем начинать мыть систему волос, даже частично замачивая основу для удаления липкости, волосы должны быть обязательно тщательно расчесаны. 
· Вымойте голову шампунем (можно глубокой очистки), тщательно массируя место приклеивания. 

· ТЩАТЕЛЬНО РАСЧЕШИТЕ СИСТЕМУ ВОЛОС. Поместите ее под струю теплой воды.
· Нанесите на волосы системы увлажняющий шампунь, расчешите волосы гребнем с крупными зубьями. Смойте. Нанесите по длине волос системы кондиционер, расчешите, смойте. 

· Промокните систему волос полотенцем. Оставьте сохнуть на подставке. 

· Высушите голову феном или дайте высохнуть самостоятельно.

· Высушите систему волос феном или дайте высохнуть ей самостоятельно.

2.2 Фиксация

· При обильном потоотделении в местах фиксации используйте специальный антиперспирант для кожи головы. 
· Используйте готовую ленточку из набора, предварительно сняв защитный слой с одной стороны. Приклейте ее на основу изделия на месте фиксации. 
Если используете рулонный вариант лент - отрежьте необходимый кусочек ленты от рулона и приклейте на основу изделия на месте фиксации. Затем снимите оставшийся защитный слой с ленты и зафиксируйте изделие к коже головы. Сильно прижмите основу к коже головы.
Не рекомендуется мыть голову в течение 2-х суток после полной коррекции.
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