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ПАМЯТКА ПО УХОДУ ЗА СИСТЕМОЙ ВОЛОС, НАКЛАДКОЙ ИЛИ ПАРИКОМ ИЗ НАТУРАЛЬНЫХ ВОЛОС
Для того, чтобы ваше изделие всегда выглядело красиво и естественно, ему необходим своевременный и правильный уход с использованием профессиональных средств. Лучший способ сохранить первоначальный вид изделия - мыть при необходимости, если оно приобрело специфический запах или выглядит грязным, а волосы потускнели. Следуйте нашим рекомендациям, чтобы поддерживать ваше изделие в хорошем состоянии.
Вам понадобится:
· Увлажняющий шампунь, комфорт-маска, бальзам и спрей-кондиционер. 
(Рекомендуем использовать увлажняющую линейку от Estel Professional Otium Aqua – бессульфатный состав, нейтральный pH(4,5-5,5))
* Кондиционеры   и/или бальзамы - ополаскиватели не должны содержать ланолин, полимеры или тяжелые масла (это может привести к спутыванию волос). Обязательно использовать маски, кондиционеры или бальзамы для поврежденных волос (сухих, ослабленных, блондированных, осветленных). Так же необходимо использовать увлажняющие питательные маски.
· Термозащитные средства без масел
· Полотенце
· Расческа или широкий гребень
· Зажимы-крабы
· Манекен или болванка-держатель для изделий
Подготовка к мытью. Бережно, но тщательно расчешите волосы изделия, начиная от кончиков и поднимаясь к корням. Особенно внимание уделяйте тщательному прочесыванию, если волосы длинные. 
Мытье под струей воды. Наденьте изделие на манекен или аккуратно держите рукой за край основы изделия (не переворачивая изделие наизнанку). Намочите изделие под теплой струей воды, примерно 7-10 мл шампуня нанесите на волосы, аккуратно распределите по всей длине по направлению роста (навязки) волос, без массирующих движений. Смойте шампунь под теплой водой, деликатно отожмите. 
Нанесите примерно 7-10 мл бальзама на влажные волосы начиная с кончиков, равномерно распределите по всей длине. Смойте состав под теплой водой, заверните изделие в полотенце и аккуратно отожмите.
Нанесение маски. Каждое третье мытье изделия рекомендуется использовать маску перед нанесением бальзама для волос. Нанесите примерно 7-10 мл маски на влажные волосы начиная от кончиков, но не допускайте попадания на основу изделия, делайте отступ 3-7см от корней. 
Сушка. Удалив избыток воды, заверните изделие в полотенце и аккуратно отожмите.  Используйте манекен для удобства сушки и укладки изделия. 
При естественном варианте сушки – наденьте изделие на манекен, расчешите и задайте нужный пробор по волосам, по желанию нанесите несмываемый уход (спрей-кондиционер), оставьте до полного высыхания. 
При использовании фена – обязательно используйте термозащитные средства, разбивайте волосы по рядам, используя зажимы-крабы, сушите волосы поочередно рядами от нижнего уровня в верхнему (от затылка к макушке).
* Для расчесывания мокрых волос  используйте  широкие  гребни или специальные щетки для наращенных волос. После мытья волосы желательно расчесывать только с нанесенным несмываемым уходом. Во время мытья можно расчесывать волосы с нанесенным кондиционером или маской. Тогда после смывания моющих средств волосы будут уже расчесанными. 
Укладка. Перед укладкой изделие должно быть обязательно чистым. Натуральные волосы легко поддаются укладке, но при использовании утюжков/плоек обязательно применяется термозащита. Не рекомендуется использовать высокие температуры (выше 160 °) на осветленные волосы и оттенки блонд.
* Будьте осторожны при использовании укладочных средств, содержащих спирт. Слишком активное их применение приводит к излишней сухости волос.
Корректировка стиля. Стрижку изделий из натуральных волос рекомендуется выполнять на манекене или на голове, но доверять ее можно только профессионалам. Лучше обратиться к своему парикмахеру или специалисту, который работает с постижерными изделиями. 
Хранение. Для хранения изделия можно использовать манекен, болванку-держатель или держатель для шляп (в крайнем случае стеклянную банку). Также подойдет коробка и пакет, в котором вы его приобрели. 
[bookmark: _GoBack]Если вы надолго убираете изделие в коробку и/или пакет, оно должно быть полностью сухим. 
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